

"BIOSFÉRA PRE ZÍTRA" - BioD.fr

Jean-François Dottori - Rey de la Cruz hovorí: DakTTari - dak@daktari.fr

Tlačová správa ruského a ukrajinského veľvyslanectva v Paríži.
Úplné znenie z 25. marca 2024, aktualizované 26. júla 2024.

PAX MARIOUPOL" Mierový pakt
Mier vzdoruje vojne na bojisku v Donecku na Ukrajine.

DakTTari z "Bio-D" má od 11. augusta 2024 prejsť frontovú líniu na palube "Van of Peace" medzi Pokrovskom a Marienkou.

Dňa 15. augusta 2024 by mal byť v Marioupole potvrdený pakt o pacifikácii Ukrajiny a Donbasu. Bojujúcim stranám ho navrhla organizácia "Biosphère pour Demain" - "Bio-D.fr".

"PAX MARIOUPOL" je tiež rodným listom nezmeniteľného mieru, ktorý je prístupný všetkým národom a uľahčuje postupnú demilitarizáciu planéty!

A/ Prezentácia mierového paktu "PAX MARIOUPOL" a tlačová správa.

"PAX MARIOUPOL" by mal byť zavŕšením úsilia Ruska a Ukrajiny o ukončenie vojny a spečatenie ich opätovného spojenia. Oba národy vyjdú z tejto strašnej skúšky hrdé a posilnené potvrdením tejto dohody. Z Marioupolu, ktorý sa čoskoro stane "svetovým hlavným mestom mieru", bude ako hviezda žiariť "12 ciest mieru" z Bio-D. Vďaka nim sa semená mieru rozšíria po celej planéte. Cesta **mieru č. 1", ktorá sa začala 5. apríla 2023 v Lisabone**, povedie cez Avignon, Remeš, Norimberg, Ľvov, Kyjev, Pokrovsk a Kerachove, len niekoľko kilometrov od frontovej línie pri Marienke. Medzi budúce mílniky patria Mariupol, Moskva, Pchjongjang, Peking, Vladivostok, San Francisco, Los Angeles, St Louis a Washington. V súčasnosti je to už štvrtá cesta na Ukrajinu v priebehu jedného roka, počas ktorej sa "Bio-D" spolu s DakTTari venuje výzve dosiahnuť zastavenie nepriateľských akcií, a to tak na diplomatickej úrovni, ako aj na mieste.

V súčasnosti je pre každého zodpovedného človeka jedinou alternatívou byť lekárom alebo hrobárom biosféry. Ak sú naozaj zodpovední, môžu si vybrať len to, že sa stanú daktorými! * Politici, médiá, finančníci "Wall-City-Basel*" a priemyselníci smrti; teraz je možné nadviazať bratské vzťahy medzi ľuďmi a vytvoriť nový svet.

Môžete sa na ňom zúčastniť, ak sa vzdáte svojich totalitných ambícií a prestanete mučiť ľudí. Ak je vaša odpoveď nie, **nechajte to na nás!**

"Francúzsko v minulosti porušilo americké plány; očakávam, že sa k tomuto druhu vedenia vráti," povedal JF Kennedy. O akom Francúzsku však hovoril?

Toto znamenie sa naplní len za účasti znovuobjaveného Francúzska. Bude to národ zbavený chýb národnej politiky od čias Ch. de Gaulla. Úplne ho ovládajú a vykorisťujú nadnárodné priemyselné a finančné mocnosti, ktoré patria medzi najžravejšie.

Práve vo svojich najhlbších koreňoch nájde každý národ inšpiráciu a energiu, aby prispel k budovaniu novej spoločnosti, ktorú biosféra tak veľmi potrebuje. Bude to veľké spoločné víťazstvo nad temnými silami "svetového neporiadku".

Aký skvelý spôsob, ako môže každý z nás prevziať pochodň od Johna Fitzgeralda Kennedyho, ktorý padol v piatok 22. novembra 1963 v Dallase (Texas)!

Pod záštitou Panny Márie úspechov sa objavia nové cesty. Jej posolstvá, odovzdávané viac ako 2000 rokov, inšpirujú naše konanie a vedú nás najvyššími hodnotami spojenými s križom. **Budte si istí, že na zvečnenie tejto novej éry bude náš život osvetľovať jej materinská ochrana a upokojujúca sila duchovného sveta.**

cesty. Tento prístup symbolizuje biela zástava, ktorá sa vznáša nad "dodávkou mieru" a ktorá bude postupne vznášať vlajky krajín zasvätených tejto budúcnosti naplnenia.

Na účasť človeka na tomto emancipačnom diele sa čakalo tisíce rokov, aby sa aby sme po týchto ťažkých časoch všetci zažili nemenný Pokoj a skutočnú Slobodu.

DakTTari

*1 daktari = lekár v svahilčine.

*2 Wall-City-Basle = Wall Street, City of London, Bazilej vo Švajčiarsku, sídlo Banky pre medzinárodné zúčtovanie, (Bri alebo Bis)

B/ Kontext, stratégia a opatrenia

1/ Pochodeň JFKennedyho a akcie "Biosphère pour Demain" od roku 1989.

JFKennedy odsúdil ľudí, ktorí si myslia, že sú generálmi alebo admirálmi, ktorí sú pripravení poslať synov iných ľudí do vojny a ktorí dôsledne hlasovali proti nástrojom mieru."

Voliči by ich mali poslať domov a nahradiť ich ženami a mužmi, ktorí rozumejú 21. storočiu.

Dnes, v roku 2024, je jasné, že dominantný politický a mediálny konglomerát a "vojnoví štváči" z vojensko-finančnej kasty, z ktorých väčšina je západná, to stále nepochopili.

Opití svojimi globalistickými bludmi už viac ako storočie financujú všetky druhy totalitarizmu. Na nastolenie svojej úplnej nadvlády nad národmi sveta plánovali jadrovú svetovú vojnu. Je predo dvermi. Myslia si, že sú "pred všetkým v bezpečí", utešujúc sa svojou nesmiernou zbabelosťou.

Áno, vztýčme plameň JFK vysoko do neba.

V jeho mene a v mene vzácných osobností, ako boli generál de Gaulle, Martin Luther King, Gándhí a niekoľko ďalších, ktorí mali odvahu brániť rovnaké hodnoty.

Spoločnosť Bio-D navrhuje zaviesť nemenný mier. Všetky národy naň už tak dlho čakajú!

2/ V tomto duchu "Bio-D" pokračuje v sledovaní svojich "12 ciest mieru".

V treťom tisícročí pokryjú planétu bratskou a upokojujúcou energiou vo všetkých oblastiach.

Prvá trasa vyrazila z Lisabonu 5. apríla 2023 do Avignonu.

Štyri samostatné cesty na Ukrajinu v priebehu jedného roka, ktoré sa začali na brehu Rhône, umožnili postupne dosiahnuť Rivne tesne pred Kyjevom v auguste 2023, Pokrovsk v Donbase v decembri 23 a Kurachove na frontovej línii v apríli 2024.

Piata etapa, ktorá sa pripravuje, spojí 11. augusta Kyjev a Pokrovsk 24. augusta Marienku, Doneck a Marioupol 15. augusta.

V tejto novej fáze, vďaka "Van de la Paix" a tejto jedinečnej akcii: "prekročenie frontovej línie uprostred konfliktu", "Bio-D" dúfa, že konečne povzbudí niektoré západné médiá, aby pravidelne dávali hlas "nositeľom mieru" zo všetkých oblastí života.

Ďalších **1 200 bratských ciest** bude pomáhať pri upokožovaní miestneho obchodu v nestabilných oblastiach prekračovaním oficiálnych hraníc. Prioritne prispievajú k odzbrojeniu.

Vo Francúzsku propaguje Avignon organizácia "Biosphère pour Demain"...

"Symbolické francúzske hlavné mesto mieru".

V Nemecku mohol **Norimberg** čoskoro znamenať pokrok ideálu nemenného mieru v nemeckých myšliach. Podobne ako Avignon, aj toto mesto sa stalo symbolickým nemeckým hlavným mestom Mieru, po Fatime pre Portugalsko, L'Escorial pre Španielsko a potom Marienke a Marioupole pre Ukrajinu a Rusko, ako uvidíme neskôr.

Prečo vytvoriť hlavné mestá mieru? Naše administratívne hlavné mestá, Paríž a mnohé ďalšie, sú v súčasnosti samé zahalené do temnej oblohy.

Mohli by dovoliť, aby sa naplnili tie najhoršie proroctvá o ohnivom zajtrajšku.

3/ Pre každého z nás je teraz jedinou alternatívou byť lekárom alebo hrobárom biosféry.

Mierový plán "Biosphère pour demain" je k dispozícii na konci dokumentu. Každý môže prispieť vlastným dielom.

Úplná a definitívna pacifikácia východnej Európy, potom západnej Európy a nakoniec celého sveta bude možná v relatívne krátkom čase. Územné hranice by sa mohli výrazne upraviť, ak by sa nové vzťahy medzi oboma krajinami, Ruskom a Ukrajinou, vyznačovali skutočnou spoluprácou a úplnou dôverou. Stali by sa príkladom pre zvyšok sveta. S pôvodne stanovenými klauzulami by projekt bratstva "Bio-D" mohli schváliť obyvatelia Donbasu a rôzne zainteresované vlády vo všetkých konfliktných zónach sveta.

4/Svetový neporiadok a riadenie prostredníctvom chaosu

Chorobné rozhodnutie niektorých vládnúť prostredníctvom chaosu znamená, že riziko tretej svetovej jadrovej vojny je väčšie ako kedykoľvek predtým. Vyskúšanie prístupu "Bio-D" v Donecku, aj keď je veľmi riskantné, je dobrým spôsobom, ako sa pokúsiť dostať z osudovej špirály, v ktorej sa nachádzame. Stačí zvážiť výhody, ktoré by sme mohli získať tým, že hrobári sa dostanú na vedľajšiu koľaj a ľudstvo sa dostane na lepšiu trajektóriu. Bolo by to o to aktuálnejšie, keby sa duchovný svet rozhodol poskytnúť spásonosný impulz všetkým, ktorí navrhujú dôveryhodné mierové možnosti.

Mohli by zabrzdiť šialenstvo niektorých ľudských bytostí, ktoré si dovoľujú neobmedzenú trestnú slobodu s následkami, ktoré by mohli byť nezvratné. Z tohto dôvodu je pravdepodobné, že by sa mal prejavíť nadprirodzený (duchovný) svet, ktorý by sprevádzal prirodzený (ľudský) svet v jeho túžbe prispieť k rozkvetu pravých hodnôt, ktoré viedli stvorenie.

5/ Kedy to pochopia aj tí najextrémistickejší bojovníci?

Niektorí z najextrémistickejších bojovníkov na všetkých stranách si ani neuvedomujú, že sú hračkou priemyselných a finančných mocností.

"Vystúpiť z tohto zlého kolotoča" je jediná dobrá rada, ktorú by mali prijať!

6/ Stačí, ak si vypočujú posolstvá Dwighta Eisenhowera a Johna F. Kennedyho.

Prvú zverejnil, keď odchádzal z funkcie prezidenta USA, a druhú, keď oznámil svoj zámer odmietnuť šírenie jadrových zbraní.

Zavraždili ho po tom, ako sa okrem iných odvážnych rozhodnutí rozhodol obmedziť šírenie jadrových zbraní a najmä po tom, ako chcel vrátiť americkému štátu právomoc riadiť svoju menu.

Tieto dve skutočnosti sú veľmi poučné pre pochopenie zvráteného a zločineckého financovania, ktoré je základom väčšiny vojen. Pred mnohými rokmi počet obetí presiahol 200 miliónov. Predstavte si počet zranených, zničených rodín, nesmiernu bolesť a náklady na ničenie a vedľajšie obeť.

Trilógia kníh Anthonyho Suttona o financovaní červených aj čiernych diktatúr je poučná. Jeho odkazy sú nesporné, rovnako ako odkazy v knihe generálmajora Smedleyho D. Butlera Vojna je raketový obchod. Tento najvyznamenanější vojak Spojených štátov amerických bez okolov poukazuje na finančný pôvod väčšiny konfliktov, ktoré spôsobujú krviprelievania na celom svete.

7/ Riziko jadrovej tretej svetovej vojny je väčšie ako kedykoľvek predtým.

Ešte ničivejšiu deštrukciu ako veľké vojny 20. storočia pripravujú odporné diktatúry "nového svetového poriadku". Oveľa vhodnejšie by bolo nazvať ho "Svetový neporiadok" alebo "D-mon", také zlé sú jeho projekty a praktiky pre národy.

Už teraz, deň za dňom, krok za krokom, nás D-Mon pripravuje o dôstojnosť a dokonca aj o to podstatné: o slobodu. Podporujú to mnohé oficiálne štruktúry. Ľudia, ktorých sa to týka, nemajú reálnu predstavu o dôsledkoch manévrov, ktoré sa už dlho pripravujú, pre ich budúci život.

Jeho propagátori však už ani neskrývajú svoju satanistickú inšpiráciu. Nakoniec rozdrví tých, ktorí sa nechajú omámiť príslubmi moci a nadvlády. Je však jasné, že si ich kruto a systematicky podmaňujú, čo vedie k nekonečnej skaze.

"Svetový neporiadok" nakoniec vždy zvíťazí tlačením peňazí a využívaním dlhového systému.

Jeho hlavnou úlohou je znásobiť ich utrpenie a s ním spojenú devastáciu na celé roky.

8/ Obyvatelia Francúzska a Nemecka sa nesmú nechať opäť vtiahnuť do tejto zničujúcej pasce.

Prečo sú AVIGNON a NUREMBERG dvojčkami hlavných miest mieru?

História prvého z nich by ho mohla označiť za druhú náhradu za duchovný Rím, ktorý, ako sa zdá, smeruje k zániku. Pokiaľ ide o ten druhý, bolo by dobré zabudnúť na niektoré aspekty jeho dejín, ktoré poznačili 20. storočie temnotou.

Čo môže byť rozumnejšie, ako vstúpiť do spoločnosti tretieho tisícročia tým, že sa spolu s Marienkou a Marioupolom zaradíme medzi prvé veľké mestá, ktoré sa rozhodli prijať budúcnosť mieru? Ničivý dážd' bleskov alebo

Roj jemného, priaznivého svetla pre Norimberg, Ukrajinu, Európu a celú planétu. Zdá sa, že takýto osud sa črtá pre Norimberg a Európu. Je na Nemcoch a Francúzoch, aby si vybrali, či chcú dať prednosť mierovej možnosti, ktorá sa im teraz otvára, alebo dajú voľný priebeh nemeckému priemyslu smrti. Ten plánuje vojnu v Európe o tri alebo štyri roky.

9/ Mocné ochranné krídla Panny Márie, žiarivej hviezdy, nás nemôžu oklamať.

"Prítomnosť základnej podpory, tak materiálnej, ako aj duchovnej, dodá tejto akcii silnú dynamiku... rýchlym nastolením nemenného mieru?

Skutočná sloboda ľudských bytostí, ktoré si zvolili cestu vedúcu do neba mieru, svetla, bratstva a pravdy, teraz čelí bezprostrednému nebezpečenstvu: apokalypse."

Cesta, ktorá láka každého človeka, ktorému záleží na harmónii medzi národmi a na osude budúcich generácií, nás nevyhnutne vedie do Marioupolu. Mocné ochranné krídla Panny Márie Splnenej, žiarivej hviezdy, nás nemôžu oklamať.

Pozdvihne dôstojnosť národov, ktoré si tento osud osvojili, a zaručí im základné výsady a výsady ich obyvateľov. Pokiaľ ide o konflikt na Ukrajine, cieľom je čo najrýchlejšie ukončiť ich mučenie a mučenie vojakov na oboch stranách. Výzva, pred ktorou stojí naša generácia, je najväčšia v dejinách ľudstva, pretože nad našimi hlavami visia ničivé sily. Je zrejmé, že v stávke je budúcnosť a prežitie našej planéty.

10/ Takže dnes skutočne potrebujeme, aby mier vzdoroval vojne a vytvoril sľubnú budúcnosť pre všetkých.

Ak chcete opraviť svoje katastrofy, nechajte to na nás!

V nadväznosti na znovuobjavené bratstvo mierový plán "Bio-D" dúfa v zjednotenie ruského a ukrajinského národa v spoločnej veci. Podrobne sa uvádza na konci dokumentu. Jeho hlavnými cieľmi sú: **1. Urobiť z Ukrajiny vedúce centrum mieru na planéte.** Stane sa tak vlajkovou krajinou, ktorá bude inšpirovať všetky krajiny, aby sa podieľali na nastolení nemenného Mieru a pokroku pre všetky národy; to všetko za menej ako desať rokov. Neodolateľný impulz by sa mohol vytvoriť vďaka obyvateľom Francúzska (a určite aj Nemecka a ďalších krajín), pričom viac ako 2/3 voličov, ktorí sa zúčastnili na referende, sú za. Potom nastane čas na zavedenie skutočného programu vzájomnej bezpečnosti, ktorý zabezpečí trvalé a postupné odzbrojovanie, podporí nenásilie a premení priemysel smrti na priemysel života.

2- Urobte z Marienky, Marioupolu a Kyjeva svetové hlavné mestá mieru.

Marienka by bola obnovená spoločne Rusmi a Ukrajincami. Tým by sa stala prístupnou pre všetkých, či už z ľudského, ekonomického, kultúrneho alebo duchovného hľadiska. Prečo nezriadiť sociálne a zdravotnícke centrá spoločne s mnohými ďalšími zúčastnenými krajinami? Zmiernilo by to utrpenie obetí vojny bez ohľadu na ich pôvod.

3- Spojte svoje úsilie na nápravu materiálnej devastácie spôsobenej touto nespravodlivou vojnou naprogramovanou "svetovým neporiadkom".

4- Zneškodnite a odzbrojte "D-Mon" a povzbudte ostatné národy planéty, aby nasledovali ich príklad.

Potom bude čas pracovať na vytvorení sveta, v ktorom bude vládnuť nemenný mier. Po dosiahnutí Marioupolu bude čas spečatiť novonadobudnuté bratstvo medzi ukrajinským a ruským národom.

5- Pravdepodobne budú hnacou silou tejto akcie duchovné korene a najhlbšie hodnoty, ktoré Panna Mária odovzdala v posolstvách o mieri za posledných 2000 rokov.

Symbolizuje ju biela zástava, ktorá bude viariť nad "Vanom mieru", a kríž, ktorý ma bude viesť cez frontovú líniu v Marienke.

6- Zámerom je rozšíriť zónu prímeria na celý región. Okrem návrhu mierového plánu je zámerom "Bio-D" využiť túto akciu na to, aby pomohla rýchlo ukončiť boje zavedením programu úplného odzbrojenia.

7- Cieľom je ponúknuť bojujúcim stranám príležitosť dôstojne ukončiť konflikt so ctou pre všetkých. Vytvorí sa tak základ pre budúcnosť, ktorá sa bude vyznačovať definitívnym zmiernením.

11/ Zásady do budúcnosti a nástrahy, ktorým sa treba vyhnúť.

Ľudia, ktorí sú skutočne zodpovední za túto devastáciu, sú vždy veľmi diskretní.

Zaujímajú sa len o svoje finančné a priemyselné zisky, pričom ľuďmi úplne pohrdajú. *¹Táto vojna je skutočne výsledkom machiavelistickej kalkulácie. "Obchodný poriadok" sa už dlho pripravuje na príchod svojej "hyperimpérie". Tlačí ľudstvo na pokraj jadrovej priepasti. Prisluhovači tretej svetovej vojny sú, samozrejme, na palube. Ponáhľajú sa ako nikdy predtým, aby sa požiar planéty stal nevyhnutným. Pre náš svet potrebujeme iný druh politiky a iný súbor zásad a hodnôt. *²Pre Bio-D sa v roku 2024 na Ukrajine a na našej planéte začne "šiesta éra". To, čo potrebujeme, je úplná zmena vo všetkých oblastiach. Treba sa do nej pustiť s nadšením. Je naliehavo potrebné konať.

12/ "Biosphère pour Demain" pracuje na programe od roku 1989, vrátane 12 referend.

Cieľom tohto plánu je podporiť vznik novej spoločnosti mieru a bratstva. Táto iniciatíva napreduje bez ohľadu na dementné prostriedky ničenia, podmieňovania a zbavovania slobody, ktoré voči občanom zhromažďuje "nový svetový poriadok" alebo skôr "svetový neporiadok".

Po ukončení každej z týchto rôznych konzultácií ju budú musieť potvrdiť obyvatelia Francúzska a iných krajín, ktorí sa chcú týmto prístupom inšpirovať. V prípade zásadných sociálnych otázok by si validácia mala vyžadovať viac ako 2/3 hlasov odovzdaných pre každú konzultáciu.

Riešenia Mieru a Pokroku, ktoré sa spájajú a zdokonaľujú, kto chce, budú našimi nástrojmi na poskytnutie odpovedí na ekonomické, ekologické, kultúrne a duchovné otázky našej doby.

Každý si zachráni svoju časť, uctí si a pomôže mnohým obetiam a konečne sa posunie k mierovej budúcnosti. Tento pakt položí základy budúcnosti, ktorá sa bude vyznačovať zmierením, s možnosťou riešiť konflikty, hospodárske aj politické, medzi štátmi prostredníctvom zmierovacieho konania.

Prítomnosť základnej podpory, tak materiálnej, ako aj duchovnej, bude silným impulzom pre túto činnosť, pretože rýchlo nastolí očakávaný nemenný mier.

Došť bolo rakiet, konečne životný list s poslaním!

"Mier vzdoruje vojne na vlastnej pôde" je náš. Ideme vpred!

Politickí lídri. Podporte nás! V opačnom prípade nechajte ľudí konať, áno, nechajte nás konať!

13/ Nová spoločnosť tretieho tisícročia v duchu Johna Fitzgeralda Kennedyho

Cieľom je vybudovať novú spoločnosť mieru a pokroku pre všetky národy, ktorá bude d'aleko od diktátu určitých nadnárodných korporácií a ich finančníkov.

Už vtedy vznikol problém, keď Západ poslal do Turecka rakety dlhého doletu. Chruščovovi a Kennedymu sa podarilo dosiahnuť dohodu, aby sa situácia zmiernila. Akákoľvek podobnosť s existujúcimi ľuďmi alebo situáciami je znepokojujúca. V dnešnej dobe je však riadenie krízy iné a, povedané priamo, skutočne zvrátené. Každý diplomat so štipkou historických znalostí vedel, že obklúčenie Ruska raketovými jadrovými základňami bude nakoniec predstavovať vážny problém. Máme ho. Teraz vieme, že naši západní lídri oklamali svojich voličov a ostatných vyjednávačov za rokovacím stolom. Priznali to. Nemali v úmysle dodržiavať minské dohody. Teraz trvajú na tom, že pošlú Ukrajincov späť na porážku, keď už bola celá generácia spopolnená. To isté sú pripravení urobiť aj svojim vlastným občanom. Lepšie chápeme, prečo niektorí predstavitelia vyradili z panela sankcií francúzskej justície trestný čin vlastizrady.

Dúfajme, že oni alebo ich deti nepôjdu na frontovú líniu, aby slúžili ako potrava pre delá, alebo nebudú nasledovať "Van de la Paix" do Donecka, aby tam vykričali svoju túžbu po víťazstve mieru.

J. F. Kennedy vyjadril rovnaký názor, keď vyslovil túto poznámku.

Rastúca nepopularita vojen v americkej verejnej mienke nedokázala prinútiť politické sily vo Washingtone, aby spochybnili svoj sklon viesť vojny. Naopak, dokumentácia o

Kniha "Prísne tajná Amerika", ktorá nedávno vyšla v denníku Washington Post, odhaľuje, že vojnová mašinéria USA sa vymkla spod kontroly a pokračuje na svojej zaručenej ceste k expanzionizmu a privatizácii ziskov, čo je fenomén, ktorý Kongres ani americký ľud nedokážu zastaviť, nieto ešte obmedziť.

"Spojené štáty, ako svet vie, nikdy nezačnú vojnu. Nechceme vojnu. Vojnu teraz neočakávame." Bolo to niekoľko mesiacov pred jeho odstránením po tom, ako prijal rozhodnutie obmedziť šírenie jadrových zbraní vo svete. Krátko predtým vrátil vláde USA jej ústavné právo nezávisle riadiť svoju menu. Od jeho smrti sa skutočne presadila opačná politika.

Po Dwightovi D. Eisenhowerovi, ktorý vo svojom rozlúčkovom prejave varoval americký ľud pred ničivým a diktátorským vzostupom vojensko-finančnej kasty, JFK neváhal vyhlásiť:

"Naďalej verím, že jedného dňa sa Američanom podarí potlačiť vojnové ambície svojej vlády, ako sa to podarilo vo Vietname.

Na to však Američania potrebujú podporu odinakiaľ, najmä z Európy, ktorej krajiny sú najviac zapojené do amerického projektu nadvlády.

Francúzsko už v minulosti porušilo plány USA: očakávam, že Francúzsko bude pokračovať v tomto type vedenia.

Súčasný francúzsky prezident, podobne ako väčšina tých, ktorí prišli po generálovi de Gaulleovi, sa tiež uberá opačnou cestou. Presnejšie by bolo povedať, že vedie francúzsky ľud opačným smerom. Veľkú zásluhu na tom má skutočnosť, že má prehnane právomoci stlačiť červené tlačidlo na vypustenie jadrových zbraní. Skrytejšie povedané, politický svet môže urobiť vojnu nevyhnutnou po tom, čo systematicky premrhal všetky príležitosti na uzavretie mieru.

Mali by sme sa naňho spoliehať aj dnes, po jeho neustálych výmysloch? Je na ňom, aby nám to povedal. Prevzatie pochodne po Johnovi Fitzgeraldovi Kennedym, ktorý padol v Dallase 22. novembra 1963, nie je vecou retušovaných fotografií. V takomto rozpoležení som sa 5. apríla 2023 vydal na prvú z "12 ciest mieru": Lisabon, Vladivostok a Washington. Vždy som dúfal, že v tom čase sa pochodne chopí profesionál v politike alebo v médiách skôr, ako sa situácia vyhrôti do bodu, v ktorom sme teraz.

14/ Nukleárna apokalypsa sa naozaj blíži.

Cesta "dodávky mieru" na východ je určite každým dňom užitočnejšia na zvýšenie povedomia. Je čas, aby rôzne národy spolupracovali na vypracovaní zásad mierového života, ktorými by sa mala v budúcnosti riadiť politika planéty.

Táto akcia bude preto pokračovať bez ohľadu na vojenskú situáciu.

V ideálnom prípade by v najbližšej budúcnosti mali bojujúce strany rešpektovať prímerie a zabezpečiť jeho dodržiavanie v oblasti svojho vplyvu, kým sa nespracuje konečný návrh Marioupskej dohody.

C/ Hlavné ustanovenia mierového plánu "Biosphère pour Demain"

Tvárou v tvár "veľkému resetu", ktorý pre nás pripravujú hlavné svetové finančné mocnosti, "Pax Marioupol" je dôveryhodný návrh pre ľudstvo. Bude si môcť vybrať a realizovať budúcnosť podľa vlastného výberu. Jej základné hodnoty sa budú vyznačovať nemenným mierom a hospodárskym, kultúrnym a duchovným bratstvom, ktoré budú zdieľať všetky národy.

- 1- Cieľom paktu je pripraviť pacifikáciu planéty. Jeho účelom je pripraviť pacifikáciu planéty. Jeho účelom je sprístupniť nemenný mier každému štátu. Jeho dôsledkom bude iniciovanie hnutia odzbrojenia s mutáciou všetkých hospodárskych aktivít smerom k službám a životnému prostrediu. výroba civilného materiálu. Jeho hlavným a bezprostredným cieľom je urobiť z Ukrajiny a Donbasu prvé centrum na svete, ktoré sa venuje odzbrojeniu, transformácii priemyslu smrti na priemysel života a nenásiliu. Hnutie Kyjev a Marioupol sa stali prvými dvoma svetovými hlavnými mestami nezmeniteľného mieru. Marienka, pilotné centrum pre bratstvo a pomoc obetiam vojny. To deby bol príkladom, ktorý by sa mal opakovať všade, kam sa vojna dostala. To isté platí aj pre ostatné krajiny, ktoré sa budú navzájom motivovať podľa svojej veľkosti a politického vplyvu. Ich úlohou bude povzbudzovať krajiny s väčšou kapacitou, aby**

Je nevyhnutné, aby sa všetky krajiny s porovnateľným vojenským potenciálom zaviazali k procesu odzbrojenia a transformácie vojenského priemyslu na civilné aktivity. Odzbrojené krajiny budú mať planetárnu bezpečnostnú garanciu garantovanú najmenej 100 štátmi.

- 2- Marioupol by mal ísť príkladom a do riadenia rekonštrukcie mesta zapojiť všetky ukrajinské a ruské matky z regiónu.
Tieto matky vedia, že takmer všetky dôvody masakry ich detí nemajú nič spoločné s Ukrajinou alebo Ruskom. Táto vojna, rovnako ako všetky ostatné, je motivovaná celosvetovým organizovaním konfliktov medzi hospodárskymi alebo politickými mocnosťami zo strany globálnych financií. Chcú si monopolizovať vojenské a priemyselné financovanie, Je zrejmé, že je to na škodu ľudí a štátov, z ktorých väčšina chce len to, aby sa dodržiavali ich základné práva.
- 3- Rusko upraví Krymský most inštaláciou otočnej časti hneď, ako sa dosiahne významný pokrok v demilitarizácii krajiny na oboch stranách frontu. To umožní veľkým nákladným lodiam typu "Panamax" prístup do Azovského mora, a tým aj do Mariupolu a Berdianska. Presun obilnín do krajín na juhu by sa mohol okamžite zrekomunencovať ako predtým s vytvorením voľnej cesty Kyjev-Marioupol. Medzi mestami Ukrajiny, Podnesterska, Donbasu, Krymu a Ruska by sa vytvorili rôzne cesty bratstva, ktoré by sa, samozrejme, zriadili a udržiavali bez ohľadu na akšnúry. Všetky krajiny by mohli navrhnúť tento druh dohody so susednými krajinami, aby sa zlepšili ich vzťahy.
- 4- Trojitá konzultácia. Navrhuje referendum každé tri roky počas deviatich rokov, aby si občania východnej Ukrajiny mohli vybrať svoj politický osud.
Po úplnom upokojení ukrajinského územia, podpísaní "trvalého mieru" najmenej 100 krajinami a návrate dôvery vláde v Kyjeve by sa hranice mohli mierovou cestou prekresliť.
- 5- Navrhnuť obyvateľom Krymu (ktorí sa v pomere viac ako 2/3 vyslovili za pripojenie k Rusku), aby sa podieľali na pacifikácii regiónu evakuáciou vojnového materiálu z ich územia. Táto možnosť by sa po prijatí paktu "Pax Marioupol" koordinovala s prijatím zmluvy o "nezmieriteľnom mieri" na Ukrajine pod správou Kyjeva a v ostatných krajinách susediacich s Ruskom v Európe. Potom, keď sa "nemenný mier" inštitucionalizuje na celom svete, bude sa to isté vzťahovať aj na námorné zbrojenie, ktoré sa zmení na prostriedok zásahu na ochranu biosféry.
- 5- Pokiaľ ide o problém dodávok energetických a banských produktov z regiónov východnej Ukrajiny. Do konečného vyriešenia územného problému medzi Kyjevom a Donbasom bude užitočné uzavrieť dohodu o ich rozdelení v pomere, ktorý by mohol byť 50/50. Táto dohoda by sa mohla vyvíjať v súlade s novou výrobnou kapacitou a v každom prípade by platila minimálne dvadsať rokov.
- 6- Aby sa Ukrajina mohla rýchlejšie zotaviť, Rusko by mohlo ponúknuť Ukrajine dodávky plynu na obnoviteľné obdobie troch rokov za "bratskú" sadzbu.
Mohla by vytvoriť zdravotnícky kordón pozdĺž súčasnej deliacej línie, aby poskytla pomoc obetiam vojny bez ohľadu na ich národnosť.
- 7- Cena krvi. Táto vojna vznikla v dôsledku zvráteného správania svetových finančných mocností a nedodržiavania politických záväzkov. Všetok majetok nadobudnutý po začiatku konfliktu v roku 2014 by sa mal vrátiť ukrajinským rodinám na východe a západe, ktoré sa stali obeťami vojny.

- 8- Každá spoločnosť, ktorá sa rozhodne stať mierovým subjektom a naprogramuje transformáciu z priemyslu smrti na priemysel života, by mala byť vyradená zo zoznamu potenciálnych cieľov pre jadrové alebo nejadrové zbrane. To by sa týkalo aj miest, ktoré sa rozhodnú vylúčiť všetky činnosti súvisiace s vojnou.
- 9- Pokiaľ ide o jednotlivcov, aj v tomto prípade by stratégia "berušiek" bola účinná v boji proti bojovým pokušeniam politických lídrov doma i v zahraničí. Každá skupina jednotlivcov, dedina, mesto, podnik, priemyselné alebo kultúrne centrum, ktoré sa rozhodne vylúčiť zo svojej činnosti akúkoľvek činnosť spojenú so zbraňami alebo vražedným konfliktom, bude identifikovaná na planetárnom glóbose. Čím viac bodov bude na našich mapách, tým väčšie bude riziko vojny a tým viac sa ozbrojené konflikty zdiskreditujú. Uvoľnené rozpočty by sa potom presunuli na civilné činnosti.

"BIOSFÉRA PRE ZÍTRA" - "BioD.fr "Jean-François Dottori - Rey de la Cruz, známy ako DakTTari.

Mail: dak@daktari.fr.

DAKTARI

D/ Referencie :

***1 Dokument: Projekt Rand Corporation.** <https://www.ledialogue.fr/885/Jacques-Baud-L-Ukraine-n- a-plus-son-arm%C3%A9e,-l-Occident-a-port%C3%A9-a-coup-strat%C3%A9gic-%C3%A0-son-image-Podmienky-n%C3%A9gotiations-will-be-dictated%C3%A9by-Russia>

***2 Šesť období podľa "Bio-D":** starovek od roku 3000 do roku 476 n. l. Stredovek od roku 476 do roku 1492. Novovek od roku 1492 do roku 1789. Súčasnosť od roku 1789 do roku 1970. Digitálne obdobie od roku 1970 do roku 2023. Vek úspechu od roku 2024.

***3 "Mier je jediný boj, ktorý sa oplatí vybojovať."** Už to nie je modlitba, ale príkaz, ktorý musí vystúpiť od ľudí k vládam, príkaz definitívne sa rozhodnúť medzi peklom a rozumom". (Albert Camus).

***4 "Myslíte si, že umierate za svoju krajinu, ale umierate za svojich priemyselníkov".** (Anatole France).

***5 "Vojna je hra".** "Strávil som 33 rokov svojho života v námornej pechote a hral som pána svalovca pre biznis, pre Wall Street a bankárov. Skrátka, bol som vydieračom kapitalizmu." (Generálmajor Smedley D. Butler, jeden z najviac vyznamenaných amerických vojakov. Dvakrát mu bola udelená Kongresová medaila cti, najvyššie vojenské vyznamenanie, čo je zriedkavý počin).

V čase svojej smrti bol Butler najviac vyznamenaným mariňákom v histórii USA.

Do konca svojej kariéry získal Butler šestnásť medailí, z toho päť za hrdinstvo; je jediným námorníkom, ktorý získal Brevetovú medailu a dve medaily cti, všetky za samostatné činy.

***6 Trilógia Wall Street Antonyho Suttona.**

Hoci bol profesor Sutton plodným spisovateľom, do pamäti sa zapíše najmä vďaka svojej veľkej trilógii: Wall St. a boľševická revolúcia, Wall St. a Franklin D. Roosevelt, Wall St. a vzostup Hitlera.

Táto trilógia opisuje úlohu finančnej elity z Wall Street pri troch významných historických udalostiach 20. storočia: Leninsko-trockého revolúcii v Rusku v roku 1917, zvolení Franklina D. Roosevelta v Spojených štátoch a uchopení moci Adolfom Hitlerom v Nemecku v roku 1933.

***7/ John Fitzgerald Kennedy** "Francúzsko v minulosti porušilo americké plány: očakávam, že sa Francúzsko k tomuto druhu vedenia vráti.

VAN de la Paix od "Biosphère pour Demain" v Avignone (Francúzsko), na brehu Rhôny, odchod z aktuálnej etapy na ceste do Marioupolu. Odchod z Lisabonu je prvou z "12 ciest* nemenného pokoja", ktoré sa sústreďujú v Marioupole, hviezde, ktorú je potrebné dosiahnuť teraz.

Odlet z Lisabonu 5. apríla 2023.

Štvrtá cesta na Ukrajinu za rok.

